Enigme 2

Au rugby, une équipe marque :

> 3 points pour un drop ou une pénalité ;

> 5 points pour un essai non transformé ;

> 7 points pour un essai transformé.
L'équipe de Beaumont-de-Lomagne a battu I'équipe de
Montauban par 20 a 19 en transformant deux fois
moins d'essais que Montauban.

Sachant qu'il y a eu plus de pénalités que de drops,
combien y a-t-il eu de pénalités ?




Réponse :

Le nombre d'essais transformés de Montauban est pair.
Donc égal a 2.

Donc Montauban a marqué 2 essais transformés, et un
non transformé.

Et Beaumont a marqué 1 transformé et 13 points
marqués avec 2 non transformés et 1 pénalité (ou drop).

Il y a donc eu 1 pénalité en tout.



